
Забір крові 

Забір сечі 

•• Кров на дослідження необхідно здавати тільки натще. 
••Напередодні здачі венозної крові для досліджень не можна вживати жирну їжу. 

Слід пам’ятати: 
•• на результати лабораторних досліджень можуть впливати лікарські препарати, а 

також лікувальні та діагностичні процедури; 
•• результати лабораторного аналізу будь-якої складності не є діагнозом і потребує 

консультації спеціаліста.  

•• Сечу збирають у спеціальний контейнер призначений для збору сечі, яку можна 
отримати у медичному центрі. 

•• Сечу необхідно доставити до 1 год після забору. 
••Не рекомендується збирати сечу під час місячних і впродовж 5–7 днів після 

цистоскопії. За необхідності рекомендуємо користуватись тампоном, щоб унемож- 
ливити потрапляння крові в аналіз. 

••Не рекомендується збирати сечу під час прийому лікарських засобів. Якщо в іншу 
пору це неможливо зробити, повідомте про це лікаря. 

Загальний аналіз сечі 
••Перед забором провести гігієнічний туалет зовнішніх статевих органів. 
•• Слід збирати тільки вранішню порцію сечі одразу після сну в спеціальний контейнер 

призначений для забору сечі, об’ємом до 100 мл. 

Аналіз сечі за методом Нечипоренка 
••Перед забором провести гігієнічний туалет зовнішніх статевих органів. 
•• Для аналізу необхідно зібрати середню порцію первинної ранкової сечі в спеціальний 

контейнер призначений для забору сечі, об’ємом до 100 мл.  

Забір калу 
Аналіз калу на копрограму, яйця гельмінтів, лямблії

•• Кал збирають у спеціальний контейнер який можна отримати у медичному центрі.
••Перед забором необхідно спочатку провести гігієнічний туалет зовнішніх статевих 

органів, а потім – помочитися. Дефекацію здійснюють у суху чисту посудину. Пробу 
калу із різних місць разової порції перенести в контейнер за допомогою ложечки, 
вмонтованої в кришку (не більше ніж 1/3 об’єму контейнера).

•• Бажано проводити забір калу вранці та доставляти матеріал у лабораторію протягом 
1 год, щоб у ньому під дією ферментів та мікроорганізмів не відбулися зміни. Якщо це 
неможливо, пробу збирають раніше, але не швидше ніж за 8 год до здачі в лабораторію.
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Текстові матеріали, фотографії та рисунки є інтелектуальною власністю Медичного центру Святої Параскеви
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Згідно з тарифними планами оператора

•• Забезпечити відсутність у зразку сечі та води. 
••Після забору слід закрутити кришку на контейнері та написати своє прізвище, ім’я, 

по батькові (повністю). 
••Не рекомендовано проводити дослідження калу раніше ніж через 2 дні після клізми, 

рентгенологічного обстеження, колоноскопії. 
КІЛЬКІСТЬ ЄМНОСТЕЙ МАЄ ВІДПОВІДАТИ КІЛЬКОСТІ ОБСТЕЖЕНЬ 

Забір калу на дисбактеріоз
•• Зразки вранішнього калу необхідно зібрати у стерильний посуд, як описано вище. 
•• Доставляти матеріал у лабораторію бажано якнайшвидше, оскільки він не підлягає 

зберіганню. 

Не рекомендовано:
•• напередодні приймати проносні препарати, активоване вугілля, препарати заліза, міді; 
•• вісмуту, використовувати ректальні свічки;
•• проводити дослідження калу в жінок під час місячних.


